Absorbeur d’humidité et déshumidificateur électrique

ions calcium.

Attendus disciplinaires et éléments signifiants Eléments de réponse Niveau 1 Niveau 2 Niveau 3 Niveau 4
Les deux
Question 1 Un seul éléments
uestio Absence de élément chimiques
Notions de molécules, atomes, ions. Composition de la molécule d’eau : 2 atomes reponse ou Chlml-qy(.a est sont cités | Composition
Jhvdroaene H et 1 atome d sne O réponse cité : sans les correcte
Interpréter une formule chimique en termes YETOgEns T L T siome Saene fausse hydrogéne ou bons
¢ ml? q oxygeéne nombres
atomiques. d’atomes
Question 2
Absence de
Extraire, organiser les informations utiles réponse ou Ordre
Danslordre :CBAD réponse correct
Concevoir une expérience pour la tester. fausse
Question 3 Toute
Notions de molécules, atomes, ions. initiative de Un seul ion
réponse est identifié
Mettre en ceuvre des tests caractéristiques cohérente et -réponse Les deux
d’espéces chimiques a partir d’'une banque Lors du test de la solution S avec le nitrate Absence de | exploitant les justifiée ions sont
fournie. d’argent, on observe la formation d’un solide réponse ou | documents 1 ou . e
. . ) X . . identifiés -
blanc. La solution S contient donc des ions réponse et 2 mais qui Les deux )
. ) - , . , réponse
Interpréter des résultats expérimentaux, en chlorure. fausse n’aboutit pas ions sont I
. i . . , . : o justifiée
tirer des conclusions, les communiquer en Lors du test de la solution S avec I'oxalate a identifiés -
argumentant. d’ammonium, on observe la formation d’un l'identification réponse
solide blanc. La solution S contient donc des des ions non justifiée
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Absorbeur d’humidité et déshumidificateur électrique

Comparer des valeurs, tirer des conclusions
et les communiquer en argumentant.

moins de bruit qu’un lave-linge ...

Question 4
Toute
Extraire, organiser les informations utiles tentative de Calcul
) Absence de calcul Calcul abouti,
Puissance électrique, grandeur, unité Energie électrique E réponse ou cohérente abouti avec résultat
Relation liant I'énergie, la puissance E=Pxt=500x4=2000Wh réponse avec au erreur correct avec
électrique et la durée. fausse moins une ou sans
donnée de la unité
Pratiquer le calcul numérique : exploiter une question
relation mathématique, donner un résultat
avec son unité
Question 5 Valeur
Extrai iser les inf t til '?‘eb sg:;:: gj Valeur correct,
xtraire, organiser les informations Uties Le niveau sonore est de 57 dB r%pons e correct_e, l{ni.té’
s sans unite précisée
Comprendre des documents scientifiques fausse
Niveau sonore
Question 6 Toute réponse correctement argumentée Toute
montrant la compréhension du tableau sera Absence de ébauche de RépoNSe
. - S acceptée : réponse ou réponse P
Risques auditifs, sécurité . N . oo , , cohérente et
- Cet appareil peut étre génant car il fait un réponse cohérente .
Extrai . . . . bruit comparable a un lave-linge fausse mais non argumentee
xtraire, organiser les informations utiles o A . .
- Cet appareil n’est pas génant car il fait argumentée
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